11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 22.02.2009 10:08:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.02.2009 12:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/78153/answer/78154




YBaxaeMsiir Poman! Cpok maBHOCTH 9TOTO aHaNKW3a HaBHO ucTeK. CIlepMa mOIHOCTEI0 0OHOBIISIETCS
Kaxpble 3 Mecsna. [I03ToMy KOMMeHTHPOBaTh CllepMOrpaMMy 3XJIeTHeH TaBHOCTH HET CMEICIIA.
CrmaiiTe HOBYIO M HAMUIIUTE Pe3YJIbTATH, 00pPaTHTe BHUMAHNE Ha €UHUIIEI U3MEePEeHUs. YIayuHu.



